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42

商品の情

報が多い

お店の情報

が詳しい

お店や商品

以外の情報

がある

毎回、同じ

ようなスタ

イル

シンプルで

すっきりし

ている

インパクト

があり変

わっている

写真やイラ

ストが多い

カラー

である

用紙の

サイズが

大きい

文字が

大きい

60.7 33.9 22.6 30.6 33.0 12.0 36.2 49.6 19.6 54.3

60.4 33.3 22.6 31.7 32.3 12.7 35.6 50.7 19.4 54.3

68.1 35.2 23.1 28.6 30.8 12.1 35.2 48.4 24.2 56.0

65.4 34.6 21.8 34.6 42.3 5.1 35.9 41.0 17.9 53.8

60.0 44.0 28.0 28.0 24.0 20.0 36.0 36.0 12.0 44.0

66.7 58.3 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 50.0 41.7 83.3

64.8 30.9 14.8 25.4 31.6 11.3 39.8 46.5 21.9 50.0

58.6 36.0 27.5 33.8 34.3 12.5 34.1 51.7 18.1 57.6

20.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 80.0 60.0 40.0 60.0

66.7 42.9 42.9 47.6 42.9 23.8 57.1 66.7 9.5 28.6

62.9 44.3 22.9 31.4 31.4 12.9 51.4 54.3 15.7 41.4

67.6 40.0 25.9 31.8 38.8 16.5 41.8 52.9 20.6 57.1

60.6 26.9 20.2 32.7 34.6 12.5 27.4 51.4 16.8 54.3

54.4 31.6 19.2 25.4 24.9 5.2 32.1 41.5 23.3 59.1

59.2 26.5 24.5 38.8 32.7 12.2 34.7 49.0 14.3 53.1

65.6 33.9 25.6 31.1 37.2 17.8 45.6 56.7 21.7 52.8

71.4 42.9 21.4 21.4 35.7 7.1 54.8 52.4 21.4 42.9

46.3 19.5 14.6 19.5 29.3 4.9 22.0 41.5 17.1 41.5

57.6 40.9 30.3 25.8 40.9 13.6 28.8 47.0 16.7 56.1

58.5 34.7 19.9 33.6 29.6 9.7 32.1 47.3 20.2 58.8

61.2 29.4 20.1 29.7 30.7 10.3 37.4 53.2 17.1 51.3

サンプル数

全　体　 669

山陽新聞

読売新聞

朝日新聞

毎日新聞

産経新聞

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

自由業・会会社経営

会社員

公務員

農林水産

自営業

その他

購
読
新
聞
別

性
別

年
齢
別

世
帯
主
職
業
別

よく

利用する

ときどき

利用する
利用しない 無回答

43.8 51.5 4.3 0.4

44.8 51.0 3.8 0.4

48.4 48.3 2.2 1.1

39.7 57.7 2.6 0.0

36.0 56.0 8.0 0.0

66.7 33.3 0.0 0.0

35.2 58.9 5.9 0.0

49.6 46.3 3.4 0.7

40.0 60.0 0.0 0.0

52.4 38.1 9.5 0.0

44.3 52.8 2.9 0.0

47.6 47.1 5.3 0.0

41.3 53.9 4.3 0.5

42.5 52.9 3.6 1.0

22.4 73.5 4.1 0.0

42.8 51.6 5.0 0.6

40.5 54.7 4.8 0.0

31.7 61.0 4.9 2.4

33.3 60.6 6.1 0.0

52.8 44.0 3.2 0.0

40.3 54.9 4.2 0.6

朝一番 午前 午後 夕方 夜 翌日以降 無回答

4.8 30.5 28.6 12.0 2.2 15.2 6.7

4.8 31.6 29.3 12.3 1.8 13.5 6.7

7.7 30.7 28.6 11.0 2.2 16.5 3.3

26.9 36.0 12.8 3.8 15.4 3.8

0.0

1.3

24.0 20.0 16.0 8.0 20.0 12.0

16.7 33.2 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0

3.9 25.0 29.8 10.9 3.1 19.5 7.8

5.4 33.8 28.2 12.7 1.7 12.3 5.9

0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0

14.3 23.7 14.3 4.8 4.8 28.6 9.5

7.1 12.9 28.5 20.0 5.7 22.9 2.9

2.9 23.5 29.5 17.6 4.1 17.1 5.3

2.4 32.2 32.7 11.5 1.4 13.5 6.3

7.3 41.4 25.9 4.7 0.0 11.4 9.3

0.0 22.4 32.8 12.2 2.0 26.5 4.1

5.6 20.6 28.2 17.8 3.9 17.8 6.1

2.4 23.8 14.3 16.7 9.5 26.2 7.1

7.3 17.1 31.7 7.3 0.0 24.4 12.2

1.5 18.2 33.4 24.2 3.0 12.1 7.6

5.4 44.1 29.2 5.4 0.4 10.1 5.4

3.3 30.2 27.3 13.8 1.7 17.5 6.2

サンプル数

全　体　 669

山陽新聞 495

読売新聞 91

朝日新聞 78

毎日新聞 25

産経新聞 12

男性 256

女性 408

20代 5

30代 21

40代 70

50代 170

60代 208

70代以上 193

自由業・会会社経営 49

会社員 180

公務員 42

農林水産 41

自営業 66

その他 277

690

購
読
新
聞
別

性
別

年
齢
別

世
帯
主
職
業
別

よく買う
ときどき

買う

あまり

買わない

まったく

買わない
無回答

32.6 53.1 10.0 1.3 3.0

31.9 55.2 8.9 1.4 2.6

41.8 48.3 8.8 0.0 1.1

30.8 47.4 17.9 1.3 2.6

28.0 44.0 16.0 4.0 8.0

41.6 41.7 16.7 0.0 0.0

27.3 55.6 10.5 3.1 3.5

36.3 51.7 9.1 0.2 2.7

20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

42.9 47.5 4.8 0.0 4.8

32.9 52.8 10.0 1.4 2.9

32.4 57.0 7.1 0.6 2.9

32.7 51.0 11.1 1.4 3.8

32.1 51.3 12.4 2.1 2.1

16.3 67.4 14.3 0.0 2.0

29.4 56.2 9.4 2.2 2.8

38.1 47.6 9.5 0.0 4.8

24.4 56.1 7.3 4.9 7.3

27.3 54.6 12.1 1.5 4.5

39.0 49.4 8.7 0.7 2.2

29.4 53.6 11.5 1.9 3.6

朝一番 午前中 午後 夕方 夜 わからない 無回答

3.9 33.0 35.5 17.2 3.7 5.5 1.2

4.2 32.9 37.5 17.0 3.0 4.0 1.4

5.5 32.9 31.9 18.7 2.2 7.7 1.1

1.3 26.9 34.6 20.5 7.7 7.7 1.3

4.0 24.0 40.0 24.0 4.0 4.0 0.0

16.7 41.6 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0

3.5 28.1 42.1 14.1 5.5 5.9 0.8

3.9 36.1 31.6 19.1 2.7 5.4 1.2

0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

14.3 14.3 23.9 9.5 19.0 19.0 0.0

4.3 17.1 34.3 34.3 4.3 5.7 0.0

2.4 23.5 34.7 24.1 8.8 4.7 1.8

2.4 39.4 35.1 16.3 1.0 4.8 1.0

5.7 42.5 38.3 6.7 0.0 5.2 1.6

2.0 14.3 45.0 22.4 8.2 6.1 2.0

6.1 23.9 31.6 26.7 6.1 5.0 0.6

0.0 31.0 26.2 23.8 11.9 7.1 0.0

7.3 22.0 53.7 7.3 0.0 7.3 2.4

1.5 19.7 36.5 33.3 4.5 4.5 0.0

2.5 47.7 34.7 7.2 0.7 5.8 1.4

3.6 33.0 34.3 18.0 4.1 4.5 2.5

サンプル数

全　体　 669

山陽新聞 495

読売新聞 91

朝日新聞 78

毎日新聞 25

産経新聞 12

男性 256

女性 408

20代 5

30代 21

40代 70

50代 170

60代 208

70代以上 193

自由業・会会社経営 49

会社員 180

公務員 42

農林水産 41

自営業 66

その他 277

690

購
読
新
聞
別

性
別

年
齢
別

世
帯
主
職
業
別

13.3 26.8 12.1 17.3 16.9 41.1 41.7 13.0 15.4

14.1 25.7 13.7 16.6 15.8 41.6 40.4 13.7 15.4

8.8 29.7 9.9 13.2 18.7 42.9 49.5 8.8 14.3

12.8 25.6 6.4 21.8 14.1 41.0 39.7 12.8 19.2

28.0 32.0 16.0 28.0 28.0 40.0 36.0 12.0 12.0

25.0 33.3 16.7 8.3 33.3 41.7 50.0 16.7 8.3

11.7 19.5 11.3 11.3 16.8 46.9 48.4 9.0 12.9

14.5 31.6 12.5 21.3 17.2 37.7 37.7 15.7 16.9

0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 80.0 40.0 0.0

23.8 33.3 14.3 19.0 19.0 76.2 61.9 4.8 4.8

4.3 31.4 8.6 17.1 10.0 55.7 57.1 15.7 10.0

11.8 20.6 10.6 14.7 17.6 43.5 45.3 17.1 14.7

14.9 27.4 15.9 20.2 22.6 40.9 38.5 13.0 17.8

15.5 28.5 10.9 17.1 13.0 30.6 33.7 8.8 16.6

22.4 22.4 6.1 14.3 20.4 46.9 42.9 10.2 20.4

8.3 24.4 10.0 15.0 15.0 50.0 52.2 17.2 13.3

7.1 14.3 7.1 9.5 9.5 57.1 64.3 11.9 9.5

19.5 34.1 9.8 22.0 17.1 31.7 22.0 9.8 12.2

10.6 18.2 13.6 13.6 12.1 36.4 42.4 13.6 18.2

15.9 32.1 15.2 20.6 20.6 35.0 34.3 11.2 16.6

12.5 20.3 11.9 16.1 14.8 37.2 41.3 19.0 16.2

月 火 水 木 金 土 日 毎日 １日おき

＜折込広告の見られ方：見やすい折込広告＞（複数回答） ＜折込広告の効果：折込広告の買い物への利用率＞

＜折込広告の効果：折込広告を見て買い物に行く時間＞ ＜折込広告の効果：特価商品への行動率＞

＜商品購入時の行動：買い物に行く時間＞ ＜商品購入時の行動：買物に行く曜日＞（複数回答）

前回2008全体

前回2008全体

前回2008全体

495

91

78

25

12

256

408

5

21

70

170

208

193

49

180

42

41

66

277

690


